

浙商银行探路鹤山,政府金融综合生态建设的生动实践

一线 调研

文/戴曼曼 李而璐 张薇丹

站在鹤山市珠西国际物流中心的建设工地上,塔吊运转不息,货车穿梭往来。这个总投资超10亿元的项目正拔地而起——其中包括13万平方米的智慧物流基地、超千套人才公寓与配套商业体。

“资金能否及时到位,是项目能否顺利推进的生命线。”江门市珠西物流发展有限公司董事长李醒昌坦言。在他身后,一期厂房已初具规模,多家签约企业正同步进场装修。

长期以来,县域发展面临一个现实瓶颈:重大项目、产业培育、基建更新,“钱从哪来”?

从今年6月起,在广东省委省政府领导指导和金融监管部门的支持协助下,浙商银行江门分行与鹤山市人民政府签署战略合作协议,立足当地实际情况,在鹤山试点全省首个“政府金融综合生态建设”工程。它并非简单授信,而是尝试以多元化融资工具重构地方投融资体系。

国企融资破局:不只“输血”,更要“造血”

鹤山市润鹤发展有限公司是本地城市更新、产业园区运营的核心主体。其业务覆盖龙口、桃源、古劳等五个镇的城市更新,也负责珠西国际物流中心、空港经济区等重大项目的开发与招商。

“我们不缺项目,缺的是更高效、可持续的资金安排方式。”李醒昌表示。过去,县域国金融资中标准项目

类贷款为主流,但在控负债、防风险的大背景下,传统路径越走越窄。

浙商银行江门分行有关负责人介绍,他们首先对润鹤公司的资产结构、现金流、项目周期进行了全面评估,为其定制了涵盖流动性贷款、债券投资、项目融资在内的组合工具包,意图打造“融资一建设一运营一收益一再投

资”的闭环。“我们不只看抵押物,更关注国企自身造血能力和未来现金流。”该负责人强调。

事实上,半年来该行对鹤山国企的授信覆盖面已实现跨越式增长:授信主体数量实现翻倍增长,总授信额度增幅为650%,真正实现了“额度扩面、服务下沉”。

走访问需于企:128人次金融顾问的“田野调查”

要服务好实体经济,关键在线上。

今年以来,浙商银行累计派出128人次的金融顾问团队,走进鹤山8个镇街,对34家制造业、物流、新能源和基础设施

类重点企业开展深度摸排。

“我们不是等企业上门,而是走进园区,厂房,听真实诉求。”浙商银行江门分行金融顾问团队一员表示。通过这次系统调

研,其精准梳理出企业投融资需求58项,类型涵盖园区开发贷、厂房按揭、外保内贷、供应链金融、技术改造等多元维度,为后续产品匹配和政策定制打下坚实基础。

科技园区招商:用金融“带流量”“稳信心”

在鹤山澳湾奎迪科技产业园,一期标准厂房已全部“名花有主”,一批电子设备、新材料企业正在安装调试设备。

园区总经理刘浩然表示,招商顺利的背后,有一套创新的金融支持:“我们联合

浙商银行为入驻企业提供购置贷款额度,利率优、服务好、审批快。企业只需准备少量自有资金便可入驻。”这一招,显著降低了制造业企业前期投入的压力,尤其对中小科技企业来说,堪称“雪中送炭”。

政府金融新生态:从“闲置资产”到“活资本”

提升区域人才吸引力。

鹤山实践中,最受关注的是浙商银行对“存量资产盘活”的探索。通过重组、证券化、产业基金等多种方式,该行试图激活政府部门和国企旗下低效、闲置的资产,使其变为可流动、可融资的“活资本”。

“县域不缺资产,缺的是将资产转化为资本的金融能力。”浙商银行

江门分行相关负责人表示,“我们的角色,就是帮助地方构建这种能力。”

县域经济要突破融资瓶颈,不能仅靠“多给贷款”,而必须跳出传统信贷思维,从项目设计、现金流构建、资产盘活到风险分担,进行全链条金融赋能。

浙商银行在鹤山的试验,为政府金融发展提供了一个样本,迈出关键一步。



算法与心法(上)

插图:采采

王姐守着巷口的小卖店二十年,把小店打理得井井有条,闲暇研究彩经也是她的乐趣之一。她每天根据前期走势在草纸本上勾勾画画,直到巷尾的年轻人阿城用手机向她展示DeepSeek,说它能按照指令推算下期出奖号码,她才长了新见识。

阿城演示时,AI列出一串数字,说是综合了长期数据生成的“高概率组合”。王姐抱着试试看的态度照着买了一注,结果连末奖都没中。阿城解释说,算法还在不断积累完善,说不定多试几期就会有意想不到的收获。王姐心想,机器总比人脑快,这东西一键生成,确实省心省力,试一段再说。

一个月过去,王姐并没中什么大奖,可她却依赖上AI,不想费脑筋组号。当她看见隔壁洗衣店的老周依旧雷打不动地趴在柜台上详抄每期开奖号,用铅笔在旧报纸的出彩公告上勾勾画画,王姐便劝他接受新事物、玩点新花样。可老周却把头摇得像拨浪鼓,说自己岁数大了,还是老法子踏实。王姐撇嘴,觉得老周不时尚。

一天王姐去投注站,撞见老周在和店主聊天。老周发现近期开



大号走强 连号淡出

——析体彩玩法走势

大乐透:前区:大号走强,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注85—105之间。奇数活跃,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注2:2:1。连号淡出,关注散号。后区首防双小双偶组合,次防一大一小、奇偶组合。

七星彩:185—701—372—243—403—127+2、6、11。

排列3:精选号码三注:286、103、721。

排列5:精选号码三注:28610、10320、72106。(兴运)

2025广东体彩运动嘉年华 收官于云浮

文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图/采采

正值万众瞩目的“全运之年”,全民健身的热潮在南粤大地持续升温。“迈开步 动出彩”2025广东体彩运动嘉年华活动在顺利结束肇庆、珠海和江门三站的精彩旅程后,于9月20日在云浮市迎来收官之站,为市民带来一场融合了运动、公益与娱乐的周末盛会。

公益体彩展示专区通过展示数据、图文和案例,直观地展现体彩在助力体育强国建设和推动社会公益事业发展中的贡献和责任担当,深刻诠释体彩“责任、公益、公信”的品牌价值。

市民踊跃参与 体彩品牌影响力再提升

据统计,云浮站活动期间吸引了超过1800人次参与互动。现场气氛热烈,市民纷纷为活动点赞。市民赵女士带着孩子连续两天参与活动,她表示:“没想到体彩活动这么好玩,孩子玩得舍不得走,还拿到了礼物!我们家长也了解到了体育彩票背后承载着的社会责任和公益价值,很喜欢这种寓教于乐的活动。”



排列3排列5 第25258期

排列3		排列5		第25258期	
3D		双色球		双色球 第2025111期	
第2025258期		第2025111期		红球区	
中奖号码	百位	十位	个位	28	31 18 09 14 33 12
	6	2	6		
奖等	中奖注数(注)	单注中奖奖金(元)	单注中奖奖金(元)	一等奖	4 9473106 0
二等奖	67	333813	2	二等奖	1272 3000 117
三等奖	1272	3000	117	三等奖	65496 200 5348
四等奖	1215825	10	101480	四等奖	1215825 10 101480
五等奖	12202138	5	991854	五等奖	12202138 5 991854

本期投注总额:366420958元;广东省投注总额:3168982元(未计深圳市);奖金总额:2846324292元滚入下一期一等奖;兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内,逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

本期投注总额:3928438元;本期中奖总额:2196422元;奖金总额:14995797元。

兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内,逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

本期销售总额:13997954元,非兑奖销售额:98518778元;中奖总额:84666232元。

下期兑奖池金额:76483894.65元,下期共用奖池金额:295940元。

彩票开奖公告栏

开奖时间:2025年9月25日

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心 授权发布

快乐8 第2025258期

本期全国投注总额:112416732元

广东省投注额:10480882元(未计深圳市)

中奖号码:16 36 29 71 25 40 58 23 64 01 51 10 80 76 12 46 28 05 55 66

奖等 每注金额(元)

奖金总额:5000000元

选十中十

选十中九

选十中八

选十中七

选十中六

选十中五

选十中四

选十中三

选十中二

选十中一

选八中十

选八中九

选八中八

选八中七

选八中六

选八中五

选八中四

选八中三

选八中二

选八中一

选八全不中

本期销售总额:13997954元,非兑奖销售额:98518778元;中奖总额:84666232元。

兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内,逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

本期销售总额:76483894.65元,下期共用奖池金额:295940元。

本期销售总额:295940元,非兑奖销售额:13997954元。

兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内,逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

本期销售总额:295940元,非兑奖销售额:13997954元。

兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内,逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。